a. Les 2 livres comportent le méme nombre de pages, mais il y a plus de
pages illustrées dans celui d’Alice.
La part d’ldriss est donc moins importante.

- C’est un peu comme si Idriss et Alice 60.

- avaient tous les deux un verre d’eau

~ identique de 48 centilitres.

- Si Idriss met 6 gouttes de menthe 48 cl

- alors qu’Alice en met 12, son mélange |
- aura moins de go(it.

Idriss Alice

b. Les 2 livres comportent le méme nombre de pages illustrées, mais il y a
plus de pages dans celui d’Alice.
La part d’ldriss est donc plus importante.

- C’est un peu comme si Idriss avait un 12g. 12 9.

- verre de 36 cl et Alice un verre de 56 cl.

- S’ils mettent tous les deux 12 gouttes

- de sirop, le mélange d’Idriss aura plus 36¢cl | 56 cl |
- de go(t. | |

Idriss Alice



c. Le livre de Kriss comporte le double de pages de celui d’Ulysse :

2 x50 =100

Si la situation était proportionnelle, elle devrait avoir le double de pages
illustrées, c’est a dire 30 :

2x15=30

Or elle n’en a que 25.

La part de Kriss est donc moins importante.

d. Dans les deux livres un tiers des pages sont illustrées :
Kriss:24:3=8

Ulysse : 36:3 =12

Les deux livres sont donc aussi illustrés I’'un que P’autre.




